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Of the 804 graduates in the SU14, FA14, and SP15 semesters, 312 responded to the survey sent via email, a response 

rate of 38.8%. With help from chairs and deans, we increased our knowledge rate of those who initially responded they 

were still seeking employment or education and those who did not respond at all. Our overall knowledge rate is 60.2% 

(484/804), a 13% increase from last year. The figures throughout this report exclude from the population those who (a) 

responded that they were not seeking employment or education (n=1), or (b) if feedback regarding their status from 

the college or school from which they graduated was ambiguous1 (n=15), resulting in a final denominator of 468. 

The following table provides a breakdown by program and status: 

Program 
Status # % 

Graduate 160 
 Employed 149 93.1% 

Continuing education 1 0.6% 

Seeking employment 10 6.3% 

Undergraduate 308 
 Employed 198 64.3% 

Continuing education 80 26.0% 

Serving in the U.S. military 4 1.3% 

Volunteer or service program 1 0.3% 

Planning to continue education but not enrolled 14 4.5% 

Seeking employment 11 3.6% 

Total 468 
  

In sum, 74.1% of all graduates for which we have information are employed, 17.3% are enrolled in a program of 

continuing education, 4.5% are seeking employment, 3.0% are planning to continue education but not yet enrolled, 

0.9% are participating in the U.S. military, and 0.2% are participating in a volunteer or service program (e.g., Peace 

Corps). 

  
                                                           
1 Examples of ambiguous statuses: “transferred teaching certificate to North Carolina,” “plans on working on a political campaign” 




